Информация о количестве вакантных мест для приема (перевода) обучающихся на 2023-2024 учебный год
	Пп
	Направление подготовки
	Количество вакантных мест

	1
	Основная общеобразовательная программа дошкольного общего образования
	0

	2
	Основная общеобразовательная программа начального общего образования
	2

	3
	Основная общеобразовательная программа основного общего образования
	1

	4
	Основная общеобразовательная программа среднего общего образования
	15



	Количество вакантных мест в 1 классе на 2023-2024 уч.год

	0




Приём заявлений в 1 класс на 2023-2024 учебный год.
Запись проходит в два этапа:
1. Не позднее 1 апреля по 30 июня — для детей, проживающих на закрепленной за школой территории или имеют первоочередное и преимущественное право на зачисление.
Постановление Борисоглебского МР о закрепленных территориях в 2024 году 
В первоочередном порядке предоставляются места в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях детям, указанным в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27 мая 1998 г. N 76-ФЗ "О статусе военнослужащих", по месту жительства их семей. Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 22, ст.2331; 2013, N 27, ст.3477. В первоочередном порядке также предоставляются места в общеобразовательных организациях по месту жительства независимо от формы собственности детям, указанным в части 6 статьи 46 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. N 3-ФЗ "О полиции", детям сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции, и детям, указанным в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30 декабря 2012 г. N 283-ФЗ "О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации". 
2. С 6 июля по 5 сентября — для детей, проживающих на не закрепленной за школой территории. Зачисление возможно только при наличии свободных мест. Информация о свободных местах размещается на сайте школы.
Как подать заявление
Возможность подачи заявления о приеме на обучение одним из следующих способов:
1. В электронной форме посредством ЕПГУ https://gosuslugi.ru  в разделе «Дети Образование»
Инструкция «Как подать заявление на приём в школу через портал Госуслуги» 
2. Лично в общеобразовательную организацию 
[bookmark: _GoBack]Образец заявления  о приеме на обучение в МОУ Ивановская СОШ, реализующую образовательные программы НОО, ООО, СОО 
3. Через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении
4. С использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии), интегрированных с ЕПГУ
График работы комиссии МОУ Ивановская СОШ  по приёму документов в 1-й класс на 2023-2024 учебный год:
Понедельник – пятница с 9.00 до 15.00.
Суббота, воскресенье – выходной день.
Место приема документов – кабинет директора.
При себе иметь следующие документы:
– документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка;
– страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) родителя (законного представителя) ребенка;
– свидетельство о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
– страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) ребенка;
– свидетельство о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
– документ, подтверждающий установление опеки или попечительства (при необходимости);
– документ о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
– документ, подтверждающий право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества;
– заключение психолого-медико-педагогической комиссии для организации обучения по адаптированной основной образовательной программе начального общего образования (при наличии).
Ответственный за прием документов
Кормилицын Денис Александрович – заместитель директора по УР, тел. 8 (901)059-49-00
Телефон для консультаций: 8 (901)059-49-00
Нормативные документы
Приказ Министерства просвещения РФ от 30 августа 2022 года № 784 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. N 458» 

Приказ Министерства просвещения РФ от 8 октября 2021 года № 707 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. N 458» 

Приказ Министерства просвещения РФ от 2 сентября 2022 года № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» 

